

## Errata.

---

- Page 90*a*, line 11, 12, 13, 30, omit second do., genera only are meant, not species.
- Page 90*b*, line 12, 25, to 28, 35, 52                   "                   "                   "
- Page 90*c*, line 8, 12, 13, 35 to 39, 42, 3                   "                   "                   "
- Page 90*d*, 39, 50, 55, to 57, 60                   "                   "                   "
- Page 90*e*, 19, 37, 38, 42.                   "                   "                   "
- Page 90*d*, line 15 from bottom, after "ditto" insert "Tenisoni."
- Page 90*e*, between 25 and 24 insert "Venus aphrodinoides."
- Page 90*f*, line 4 from top insert "c in col. 18."
- ,, Between 6 and 7 insert "Micraster Etheridgei," and b in col. 1,  
line 12 insert "c" in cols. 1 and 22, line 14, insert "c" in col. 22.
- Page 90*b*, line 33 from top for "octopticata" read "octoplicata."
- 

The responsibility of the statements and opinions given in the following papers and discussions rests with the individual authors, the Society as a body merely places them on record.